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Le seau est lourd. r
La cuve est lourde. ' ) Accord avec le sujet Fait partie du GV, | Situé aprés un verbe d'état.
Les seaux sont lourds. A2

Donne des renseignements sur le sujet.

Ne peut pas étre supprimé.

Les cuves sont lourdes.

L'attribut du sujet Le haricot est magique.

Le haricot semble magique.

Le haricot parait magique.

Q Adjectif

Groupe Nominal

Apreés un verbe d'état

Le haricot reste magique.

' Nature 7

Le haricot a I'air magique.

Le haricot devient magique.
Le haricot demeure magique.



